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Nordic survey
K A N T A R T N S  O Y
M A R C H - A P R I L 2 0 2 2
P R E S E N T E R :  P A T R I C K L A U K K O N E N ,  A D F O R M



2

KYSELYN TAUSTAT

%
Määrä vastaajista 29% 21% 21% 29%N=68 N=51 N=49 N=70

100%

N=238

Vastaajat maittain

Tarkoitus: Selvittää miten tärkeää mainonnan ostamisen
läpinäkyvyys on mainostajille, sekä saada ymmärrys miten
valmiita suomalaiset mainostajat ovat kolmannen osapuolen
keksien poistumisen edessä

Kohderyhmä: Markkinoinnin päättäjät
Suomi/Ruotsi/Norja/Tanska

Metodi: Web-kysely

Tietokanta: Adform CRM
Ajankohta: Maalis – Huhtikuu 2022
Datan prosessointi ja kaaviot: Kantar TNS 
Analyysi ja johtopäätökset: Reach Finland & Adform



Jokin muu markkinoinnin
rooli

Toimitusjohtaja / muu 
vastaava rooli

Suomen vastaajat, %
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VASTAAJIEN PROFIILI

Markkinointijohtaja tai 
vastaava rooli

Markkinointipäällikkö tai 
vastaava rooli

Digital Marketing Manager / 
Digital Sales Manager tai 
vastaava

4%

21%

34%

19%

22%

100%

Vähemmän kuin 1 000 000 €

1 000 001 € – 7 500 000 €

7 500 001 € – 20 000 000 €

Enemmän kuin 20 000 000 €

En tiedä

25%

50%

13%

6%

6%

100%

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten sinun roolia
organisaatiossasi?

Miten suuri markkinointibudjetti teillä on vuodelle 2022?
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Slider: 0%-100% + En tiedä. Kaikki vastaajat per maa, %

ARVIOI, MITEN SUURI OSUUS LIIKENTEESTÄ TULEE
ILMAN KOLMANNEN OSAPUOLEN EVÄSTETTÄ?

Finland

Sweden

Norway

Denmark

Total

0% 100%

47%

42%

45%

48%

51%
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KEKSI-EROOSIOON VALMISTAUTUMINEN

Suomen vastaajat, %

Minulle on selvää miten kolmannen
osapuolen keksien katoaminen vaikuttaa
markkinointiimme

Se että jotkin selaimet estävät
kolmannen osapuolen keksit on 
vaikuttanut jo negatiivisesti
digimainontaamme

Tiedän ratkaisut joilla kolmannen
osapuolen keksit voidaan korvata

Vahvasti samaa mieltä Samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Eri mieltä En tiedäVahvasti eri mieltä

Ratkaisun löytäminen kolmannen
osapuolen keksien korvaamiselle on 
kriittistä onnistuneen digimarkkinoinnin
toteuttamiseen tulevaisuudessa

21 66 10 1 01

15 62 109 3 1

9 40 1631 1 3

3 46 2424 3 1
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JA SITTEN ITSE TÄRKEIMPÄÄN 
KYSYMYKSEEN

Suomen vastaajat, %

Vahvasti samaa mieltä Samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Eri mieltä En tiedäVahvasti eri mieltä

Yrityksemme on valmis keksittömään
maailmaan

3 37 28 24 6 3
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LÄPINÄKYVYYDEN TÄRKEYS
MAINOSTAJILLE

Suomen vastaajat, %

Haluan tietää missä mediassa mainokseni ovat
näkyneet

Haluan tietää missä kontekstissa mainokseni
on näytetty

Haluan varmistaa, että mainosdatamme
prosessoidaan ja säilytetään EU:n sisällä

Vahvasti samaa mieltä Samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Eri mieltä En tiedäVahvasti eri mieltä

Haluan tietää miten mediabudjettimme
jakautuu eri kustannusten välillä: media, 
teknologia, data, brand safety työkalut

Olisin valmis vaihtamaan mainosalustaa jos en
saa pääsyä yllä mainittuihin tietoihin

49 41 7 101

313459 4 001

49 43 7 000

54 34 12 000

31 54 10 004
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MIKÄ ON NÄKEMYKSESI SEURAAVIEN
KUMPPANIEN LÄPINÄKYVYYDEN TASOSTA?

Suomen vastaajat, %

Adtech kumppanit

Markkinointiteknologian kumppanit

Paikalliset mediatalot

Very transparent Fairly transparent Neutral Slightly transparent Don’t knowNot at all transparent

Mediatoimistot

Portinvartijat (Walled Gardens)

74713 13 3 16

46 1616 4 3 15

47 25 184 6 0

40 31 94 15 1

0 12 43 724 15
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MITÄ MINUN PITÄISI TEHDÄ? ALOITA 
NÄILLÄ:

3 37 28 24 6 3

- Selvitä mihin selaimiin mediaostot keskittyvät ja mitkä 
järjestelmät ovat kolmannen osapuolen kekseistä 
riippuvaisia

- Luo strategia uuteen maailmaan valmistautumiseen + 
testisuunnitelma

- Jalkauta strategia, opi, kehitä
97%3%


